
Годовая контрольная работа по физике 11 класс
Цель: проверить усвоение госстандарта по физике за курс средней школы
1 вариант
1. Выбери формулу для определения силы тока.
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2. Сила тока измеряется в …

А. кулонах          Б. амперах                    В. Ньютонах       Г. Вольтах

3. Работа электрического тока определяется формулой

А. A= IUt                         Б. A= U2I
            В. A= qUI                         Г. A= It
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Имеется стальной магнит. Если его распилить пополам между А и В (см.рисунок) то каким магнитным свойством будет обладать конец В 

А. Будет северным магнитным полюсом

Б. Будет южным магнитным полюсом

В. Не будет обладать магнитным полем

Г. Сначала не будет обладать магнитным полем, но потом постепенно намагнитится и станет северным магнитным полюсом

Д. Сначала не будет обладать магнитным полем, но потом постепенно намагнитится и станет южным магнитным полюсом
5.Сила тока, проходящая через нить лампы, 2А, напряжение на лампе 10В. Какое электрическое сопротивление нити лампы?

А. 0,2 Ом.         Б. 5 Ом.
В. 2 Ом.
Г. 20 Ом.
Д. 0,5 Ом.

6. Какова мощность электрического тока в электрической лампе при напряжении 100В и силе тока 0,5А?

А. 50Вт.   Б. 200Вт.   В. 0,005Вт.   Г. 500Вт.  Д. 5кВт.

7.Через поперечное сечение проводника, находящегося под напряжением 120В, за 5 минут прошел заряд 6 Кл. Каково сопротивление этого проводника?

А. 2,5кОм.
Б. 0,4 Ом.
В. 6000 Ом.
Г. 6,6мОм.
Д. 2 Ом.

8. Как называется прибор для измерения напряжения? 

А. Амперметр.

Б. Гальванометр.

В. Электроскоп.

Г. Вольтметр.

Д. Барометр.

9.Сколько электронов содержится в электронной оболочке нейтрального атома, в атомном ядре которого содержится 7 протонов и 8 нейтронов?

А) 
0
В) 1 
С) 7 
D) 8 
E) 15
10. Определите второй продукт Х ядерной реакции 
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А) р+- протон 
В) n0- нейтрон
С) е—электрон
D)α-частица
     Е) β-частица
11. Колебания в колебательном контуре имеют период, рассчи​тываемый по формуле Томсона'
А. Т=2π/
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В. Т=2π
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12.На   каком   из   указанных   рисунков   показан   контур,   в
котором    могут    возникать    свободные    электромагнитные
колебания?
[image: image10.jpg]



    1.        2.          3.       4.
А)1.     Б) 2.       В) 3.           Г) 4.             Д)
Во всех контурах.
13  Какие из перечисленных ниже излучений обладают наименьшей частотой : 1. видимый свет,    2. радиоволны, 3. рентгеновские лучи.      4. инфракрасные лучи, 5. гамма-излучение.
А)1.     Б) 2.       В) 3.           Г) 4.             Д)
5.
14. Укажите выражение для силы Лоренца.
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15. На рисунках 1-4 показаны прямолинейные параллельные 
проводники. В каком случае проводники притягиваются?
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А) В случае 1.     В) В cлучae 2.         
С) В случае 3.        D) В случае 4.


Е) Во всех случаях.
.

16. При каком значении силы тока в контуре индуктивностью 2 Гн магнитный поток через Контур равен 4 Вб ?

А) 0,5 А.
В) 2 А.
С) 4 А.
D) 8 А. 
Е) 6 А.

17. Два шарика имеют заряды 7 мкКл и – 3 мкКл соответственно. Какой заряд они будут иметь после того, как их соединили, а затем развели на большое расстояние друг от друга? Размеры шариков одинаковы и они проводящие.

А)- 2 мкКл, 2 мкКл.

В) 1 мкКл, 1 мкКл.

С)  2мкКл, 0 мкКл.

D) 2 мкКл, 2 мкКл.

Е) -1 мкКл, 2 мкКл.

18.Какими электрическими зарядами обладает электрон и протон?

А)Электрон – отрицательный, протон – положительный

Б)Электрон – отрицательный, протон – отрицательный

В)Электрон – положительный, протон – отрицательный

Г)Электрон – положительный, протон – положительный

Д)Нет правильного ответа
19. Формула дефекта масс имеет вид?

А) 
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20 . В состав атома  входят …..?

     А) только электроны
В) только протоны
С) только нейтроны
                                       D) протоны и нейтроны              
Е) электроны, протоны и нейтроны

Годовая контрольная работа по физике

Цель: проверить усвоение госстандарта по физике за курс средней школы
2 вариант
1.Выбери формулу для определения напряжения.
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2.Напряжение измеряется в …

А. ньютонах
Б. амперах
В. вольтах
Г. Кулонах

   3. Закон Джоуля –Ленца имеет вид

      А. Q=cm 
[image: image26.wmf]D
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Б. Q= UIt
В. Q=I2Rt 
Г. Q=Utq
4.Когда электрические заряды находятся в покое, то вокруг них обнаруживается

А. Электрическое поле

Б. Магнитное поле

В. Электрическое и магнитное поле

Г. Лёгкое фиолетовое свечение

Д. Появление слабого ветра

5.Сила тока, проходящая через нить лампы,  0,3А, напряжение на лампы 6В. Какое электрическое сопротивление нити лампы?

А. 2 Ом.
Б. 1,8 Ом.
В. 0,05 Ом.
Г. 20 Ом.
Д. 0,5 Ом.

6.Какова мощность электрического тока в электрической плите при напряжении 200В. и силе тока 2А?

А. 100 Вт.
Б. 400 Вт.
В. 0,01 Вт.
Г. 4 кВт.
Д. 1 кВт.

7.Какое количество теплоты выделяется в проводнике сопротивлением 20 Ом за 10 минут при силе тока в цепи 2 А?

А .480кДж.
Б. 48кДж.
В. 24кДж.
Г. 8кДж
Д. 800Дж
8.Как называется прибор для измерения напряжения? 

А. Амперметр.

Б. Гальванометр.

В. Электроскоп.

Г. Вольтметр.

Д. Барометр.

9.Сколько электронов содержится в электронной оболочке нейтрального атома, в атомном ядре которого содержится 16 протонов и 15 нейтронов?

     А) 0 

В) 1 

С) 15 


D) 16 

     Е) 31
10. Определите второй продукт Х ядерной реакции?     
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     А) Альфа-частица 
В) нейтрон 
             С) протон 
    

     D) электрон 
          Е) гамма-частица
11.Колебания в колебательном контуре имеют период, рассчи​тываемый по формуле Томсона'
А. Т=2π/
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12.На   каком   из   указанных   рисунков   показан   контур,   в
котором    могут    возникать    свободные    электромагнитные
колебания?
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    1.        2.          3.       4.
A) 1.     Б) 2.       В) 3.           Г) 4.             Д)
Во всех контурах.
13  Какие из перечисленных ниже излучений обладают наибольшей частотой : 1. видимый свет,    2. радиоволны, 3. рентгеновские лучи.      4. инфракрасные лучи , 5. гамма-излучение.
А)1.     Б) 2.       В) 3.           Г) 4.             Д)
5.
14.Укажите выражение для силы Ампера.
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15. На рисунках 1-4 показаны прямолинейные параллельные 
проводники. В каком случае проводники отталкиваются?
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А) В случае 1.     В) В cлучae 2.         
С) В случае 3.        D) В случае 4.


Е) Во всех случаях.

16.Чему равна индуктивность контура, если при силе тока 2 А в нем существует магнитный поток 4 Вб?

А) 0,5 Гн.
В) 1 Гн.
С) 2 Гн.
О) 18 Гн.
Е) 9 Гн.

17. Два шарика имеют заряды 5 мкКл и – 3 мкКл соответственно. Какой заряд они будут иметь после того, как их соединили, а затем развели на большое расстояние друг от друга? Размеры шариков одинаковы и они проводящие.

А) -2 мкКл, 2 мкКл.

В) 1 мкКл, 1 мкКл.

С)  2мкКл, 0 мкКл.

D) 2 мкКл, 2 мкКл.

Е) -1 мкКл, 2 мкКл.

18.Какими электрическими зарядами обладает электрон и протон?

А)Электрон – отрицательный, протон – положительный

Б)Электрон – отрицательный, протон – отрицательный

В)Электрон – положительный, протон – отрицательный

Г)Электрон – положительный, протон – положительный

Д)Нет правильного ответа
19. Атомное ядро состоит из Z протонов и N нейтронов. Масса свободного нейтрона mn, свободного  протона mp. Какое из трёх приведённых ниже условий выполняется для массы ядра mя.

1) mя=Zmp+ Nmn.

2) mя<Zmp+ Nmn

3) mя>Zmp+ Nmn
А) Для любого ядра условие 1.
      

В) Для любого ядра условие 2.

С) Для любого ядра условие 3.
     

D) Для стабильных ядер условие 1, для радиоактивных условие 3.

      Е) Для стабильных ядер условие 2, для радиоактивных условие 3

20 . В состав ядра  входят …..?

     А) электроны
В) протоны
С) нейтроны
      D) протоны и нейтроны              
Е) электроны и нейтроны
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